TUẦN 20 - TIẾT 1: SINH HOẠT DƯỚI CỜ
HỘI DIỄN VĂN NGHỆ VỀ CHỦ ĐỀ MÙA XUÂN
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù
1.1. Năng lực thích ứng với cuộc sống
- HS được trải nghiệm về không khí mùa xuân qua hội diễn văn nghệ chủ đề Mùa xuân.
- HS nhiệt tình tham gia và cổ vũ các bạn biểu diễn văn nghệ. 
1.2. Năng lực định hướng nghề nghiệp
- Học sinh biết được các hoạt động hát, múa về Mùa xuân.
1.3. Năng thực thiết kế và tổ chức hoạt động
- Học sinh lập kế hoạch tham gia hội diễn văn nghệ về chủ đề Mùa xuân.
2. Năng lực chung
- Năng lực tự học, tự chủ: Tích cực tham gia hội diễn văn nghệ chủ đề mùa xuân.
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Phối hợp với bạn để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: chuẩn bị các tiết mục hát, múa về chủ đề Mùa xuân.
3. Phẩm chất
- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái, trung thực, trách nhiệm. 
II. CHUẨN BỊ
1. Đối với giáo viên
- Máy tính, KHBD.
2. Đối với học sinh
- Chuẩn bị một số tiết mục văn nghệ biểu diễn về chủ đề Mùa xuân.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG
- GV cho HS ổn định tổ chức, nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, trang phục để thực hiện nghi lễ chào cờ. 
2. SINH HOẠT DƯỚI CỜ
2.1. Thực hiện nghi lễ chào cờ
- GV nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, thực hiện nghi lễ chào cờ.
2.2. Tổng kết công tác tuần
- GV nhận xét kết quả hoạt động của HS trong tuần 20 và triển khai hoạt động tuần 21.
3. TRẢI NGHIỆM
- GV nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, thực hiện nghi lễ chào cờ. 
- HS nghe GV nhận xét kết quả thi đua của tuần vừa qua và phát động phong trào của tuần tới. 
- Nhà trường tổ chức cho HS biểu diễn các tiết mục văn nghệ về chủ đề Mùa xuân:
+ Tổ chức biểu diễn đa dạng các tiết mục, hát,...về chủ đề mùa xuân đến từ HS tất cả các khối lớp trong trường.
+ Nhà trường động viên, khen ngợi các cá nhân, tập thể lớp đã tích cực tham gia hội diễn văn nghệ. 
- GV cho học sinh lên biểu diễn một số tiết mục văn nghệ về chủ đề Mùa xuân.
- Từng lớp lên biểu diễn các tiết mục.
- GV nhận xét, kết luận.
- GV nhắc học sinh tiếp biểu diễn các tiết mục tại lớp trong tiết SHL.
4. TỔNG KẾT
- GV nhắc học sinh về nhà biểu diễn các tiết mục cho người thân xem.
-GV nhắc học sinh thực hiện tốt các nề nếp, quy định khi chào cờ.
- Chuẩn bị tiết sau: Phát động phong trào bảo vệ cảnh quan địa phương.
	
- HS chào cờ. 



- HS lắng nghe, tiếp thu, thực hiện. 
- HS nhiệt tình tham gia. 









-HS lắng nghe


-HS thực hiện


-HS lắng nghe, ghi nhớ

-HS ghi nhớ
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TUẦN 20 - TIẾT 2: HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ 
- MUA SẮM HÀNG HÓA
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù
1.1. Năng lực thích ứng với cuộc sống
- Kể lại được một lần đi mua sắm hàng hóa với người thân.
1.2. Năng thực thiết kế và tổ chức hoạt động
- Học sinh lập kế hoạch chơi trò chơi Hãy chọn giá đúng.
1.3. Năng lực định hướng nghề nghiệp
- Hiểu biết về các nghề nghiệp trong xã hội để định hướng trong việc trao đổi hàng hóa.
2. Năng lực chung
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Phối hợp với bạn để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: tìm hiểu các loại tiền để sử dụng trao đổi hàng hóa.
3. Phẩm chất
- Tự giác, trách nhiệm đối với xã hội, người khác.
II. CHUẨN BỊ
1. Đối với GV
- SGK,  tranh ảnh về các loại đồng tiền Việt Nam với các mệnh giá khác nhau, KHBD, một số đồ dùng mua bán.
2. Đối với HS: 
- SGK, một số đồ dùng mua bán.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG - KẾT NỐI CHỦ ĐỀ
- GV giới thiệu trực tiếp vào bài Hoạt động giáo dục theo chủ đề nghề nghiệp – Mua sắm hàng hóa
2. KHÁM PHÁ
 (1) Làm việc nhóm:
- GV chia lớp thành các nhóm, mỗi nhóm từ 4 đến 6 HS.
- GV yêu cầu HS dành 5 phút nhớ lại một lần đi mua sắm hàng hóa cùng người thân (bố, mẹ, anh, chị,...)
- GV hướng dẫn HS chia sẻ với các bạn trong nhóm theo gợi ý sau:
+ Em đi mua sắm cùng ai?
+ Em mua sắm ở đâu?
+ Em và người thân đã mua những gì? Hãy liệt kê những hàng hóa đã mua?
[image: C:\Users\HP\OneDrive\Desktop\Screenshot_3.png]+ Kể lại các việc làm khi đi mua sắm (chọn mặt hàng cần mua, hỏi người bán hoặc kiểm tra giá tiền ghi trên kệ, lựa chọn số lượng cần mua,...)
(2) Làm việc cả lớp
- GV mời một số HS lên chia sẻ trước lớp về một lần đi mua sắm cùng người thân.
- GV khuyến khích HS bày tỏ cảm xúc khi được đi mua sắm cùng người thân. 
- GV nhận xét, kết luận: Mua sắm là một hoạt động không thể thiếu được trong cuộc sống hàng ngày. Biết mua sắm hàng hóa giúp em tự tin hơn. Ngoài ra, em có thể phụ giúp bố mẹ trong việc lựa chọn hàng hóa khi đi mua sắm. 
3. THỰC HÀNH - LUYỆN TẬP
Trò chơi Hãy chọn giá đúng
- GV kê lại bàn ghế trong lớp kê theo hình chữ U. 
- Phía trên bục giảng kê một cái bàn để bày các sản phẩm như sách vở, đồ dùng học tập,...Các sản phẩm được lấy khăn che kín đảm bảo tính khách quan, công bằng trong trò chơi,
- Các tờ giấy có ghi các mệnh giá tiền khác nhau: 2 nghìn đồng, 5 nghìn đồng,....
- Hai cái chuông bấm để ở hai bàn cạnh nhau phía dưới chữ U.
- Khách mời: Đại diện cha mẹ HS của lớp.
 Tổ chức trò chơi
- Chọn một HS làm quản trò.
- Chia lớp thành các đội chơi, mỗi đội gồm 3 đến 6 thành viên. Các đội bầu chọn đội trưởng. 
- Mỗi lượt chơi gồm hai đội thi đấu với nhau. Các đội còn lại làm khán giả cổ vũ. 
- Quản trò mời hai đội chơi vào vị trí hai bàn phía dưới có đặt chuông bấm.
- Quản trò phổ biến luật chơi:
+ Quản trò lần lượt đưa ra từng sản phẩm. Nhiệm vụ của các đội chơi là đoán giá sản phẩm.
+ Đội nào bấm chuông trước sẽ giành được quyền trả lời trước. Nếu đội đó đoán sai thì cơ hội đoán sẽ dành cho đội còn lại. 
+ Đội chơi đoán đúng giá của sản phẩm được tặng một hình dán mặt cười. 
- Các thành viên trong đội trao đổi, thảo luận với nhau trước khi đưa ra giá của sản phẩm. 
- Kết thúc mỗi lượt chơi, đội nào dành được nhiều hình dán mặt cười hơn sẽ thắng cuộc và nhận được quả của Ban tổ chức. 
- Lượt chơi mới của hai đội sẽ tiếp diễn.
- Kết thúc trò chơi, quản trò nêu tên đội dành chiến thắng chung cuộc. Đội đó sẽ nhận được thêm một món quà đặc biệt từ ban tổ chức. 
- GV tổng kết và khen ngợi sự tích cực tham gia trò chơi của cả lớp. 
- GV nhận xét, kết luận: Trò chơi này giúp các em biết thêm về giá của một số đồ dùng học tập, sách vở,...và hiểu thêm về vai trò của đồng tiền trong trao đổi hàng hóa. Đồng thời, phát triển kĩ năng làm việc nhóm, tinh thần đoàn kết, hợp tác để cùng chiến thắng.
- GV giao nhiệm vụ cho HS về nhà hỏi bố mẹ, người thân về giá của một số loại thực phẩm, đồ dùng sinh hoạt hàng ngày như thịt cá, gạo, rau củ, quần áo,....
4. VẬN DỤNG
- GV hướng dẫn HS về tìm hiểu các loại đồng tiền với các mệnh giá khác nhau.
- GV nhắc học sinh về nhà tìm hiểu thêm một số giá của một số loại thực phẩm, đồ dùng sinh hoạt hàng ngày.
- Chuẩn bị bài sau: Bảo vệ cảnh quan địa phương
	
-HS lắng nghe



- HS chia thành các nhóm. 



- HS thảo luận theo nhóm. 









- HS trình bày.
- HS lắng nghe, tiếp thu. 










- HS chuẩn bị. 


- HS chia thành các đội chơi. 











- HS nghe phổ biến luật chơi. 




- HS chơi trò chơi. 









- HS lắng nghe, tiếp thu. 









- HS thực hiện hoạt động tại nhà. 
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TUẦN 20- TIẾT 3: SINH HOẠT LỚP 
ĐIỀU EM HỌC ĐƯỢC TỪ CHỦ ĐỀ NGHỀ NGHIỆP TRONG CUỘC SỐNG
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù
1.1. Năng lực thích ứng với cuộc sống
- Biết được những ưu điểm, nhược điểm trong tuần 20. Tuyên dương những học sinh có cố gắng trong tuần 20. Nêu phương hướng hoạt động tuần 21.
- HS chia sẻ được những điểu bản thân hoặc được hoặc biết được thêm từ chủ đề Nghề nghiệp trong cuộc sống.
1.2. Năng thực thiết kế và tổ chức hoạt động
- Xây dựng được kế hoạch các việc làm được từ chủ đề Nghề nghiệp.
1.3. Năng lực định hướng nghề nghiệp
- Học sinh có những hiểu biết nhất định về chủ đề Nghề nghiệp để định hướng nghề cho bản thân.
2. Năng lực chung
- Năng lực tự học, tự chủ: Tích cực chia sẻ về chủ đề đã học.
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Phối hợp với bạn để thực hiện các nhiệm vụ học tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo.
3. Phẩm chất
- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái, trung thực, trách nhiệm. 
II. CHUẨN BỊ
1. Đối với giáo viên
- Máy tính, KHBD, máy chiếu.
2. Đối với học sinh
- Lớp trưởng, tổ trưởng chuẩn bị nội dung nhận xét kết quả hoạt động của lớp, tổ, một số tiết mục văn nghệ, giấy màu, kéo, hồ dán…
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. KHỞI ĐỘNG 
- GV điều hành lớp và nêu hoạt động Điều em học được từ chủ đề Nghề nghiệp trong cuộc sống. 
2. TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG TUẦN 20
- GV mời lớp trưởng, tổ trưởng lên báo cáo:
+ Tổ trưởng các tổ nhận xét kết quả học tập và rèn luyện của các thành viên trong tổ.
+ Lớp trưởng nhận xét chung về kết quả học tập và rèn luyện của lớp và bình bầu thi đua
- Giáo viên đánh giá chung về kết quả học tập và rèn luyện của lớp trong tuần 20.
+ Đạo đức:…………………………………
……………………………………………
………………………………………………
+Học tập:……………………………………
……………………………………………
………………………………………………
+ Hoạt động sân trường:……………………
………………………………………………………………………………………………………
+ Nề nếp:……………………………………
…………………………………………………………………………………………………….
+ Tồn tại, hạn chế:…………………………
………………………………………………
………………………………………………
- Bình chọn cá nhân xuất sắc:………………
…………………………………………………………………………………………….
- GV phổ biến kế hoạch và phương hướng tuần 21.
+ Tiếp tục xây dựng và duy trì mọi nề nếp. 
+ Giữ gìn vệ sinh trường, lớp; bảo vệ của công.
+ Chấp hành nghiêm chỉnh luật giao thông: đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe máy, xe đạp điện.
+ Tích cực học tập chào mừng các ngày lễ trong tháng.
+ Tham gia vào các hoạt động chung của nhà trường. 
+ Mang đầy đủ sách vở, đồ dùng học tập.
+ Mặc đồng phục đúng quy định.
+ Tích cực phòng chống dịch bệnh Covid 19.
+ Thi đua học tập chào mừng ngày lễ lớn trong tháng.
[image: C:\Users\HP\OneDrive\Desktop\Screenshot_6.png]3. SINH HOẠT THEO CHỦ ĐỀ
 (1) Làm việc nhóm:
- GV tổ chức cho HS thảo luận nhóm trả lời các câu hỏi:
+ Em đã học được những điều gì từ chủ đề Nghề nghiệp trong cuộc sống?
+ Hoạt động nào em thích nhất trong chủ đề? Vì sao?
(2) Làm việc cả lớp
- GV mời đại diện một số nhóm lên chia sẻ trước lớp theo các nội dung thảo luận trên.
[image: C:\Users\HP\OneDrive\Desktop\Screenshot_7.png]- GV tổng kết và nhận xét về mức độ tích cực tham gia hoạt động của HS (hoàn thành tốt, hoàn thành, chưa hoàn thành) theo các tiêu chí:
+ Nêu tên nghề nghiệp của bố mẹ và người thân.
+ Nêu đức tính liên quan đến các nghề nghiệp đó.
+ Nhận biết một số đồng tiền Việt Nam. 
4. VẬN DỤNG
- GV giao nhiệm vụ cho HS về nhà chia sẻ những điều em học được từ chủ đề Nghề nghiệp.
- Nhắc nhở học sinh Tự đánh giá kết quả học tập từ chủ đề Nghề nghiệp.
- Chuẩn bị bài sau: Xây dựng kế hoạch Bảo vệ cảnh quan địa phương.
	
-HS lắng nghe


-Tổ trưởng nhận xét kết quả học tập và rèn luyện trong tổ.



-Lớp trưởng nhận xét chung về tình hình của lớp trong tuần
-Học sinh lắng nghe







-Học sinh lắng nghe, ghi nhớ





-HS lắng nghe, ghi nhớ















- HS thảo luận theo nhóm, trả lời câu hỏi. 





- HS trình bày. 

- HS tự đánh giá kết quả học tập. 






-HS thực hiện

-HS ghi nhớ
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